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NIEUWE GRENS BEBOUWDE KOM HAARLEMMERSTRAATWEG

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding 
Door het realiseren van Polanenpark is de verkeerssituatie op de Haarlemmerstraatweg 
gewijzigd. Om de verkeersveiligheid te garanderen zijn een aantal verkeersmaatregelen 
noodzakelijk. Op de Haarlemmerstraatweg geldt momenteel de huidig toegestane 
maximumsnelheid van 50 km/u binnen de bebouwde kom en 80 km/uur buiten de bebouwde 
kom welke niet in het verblijfsgebied past en het daarom is het wenselijk om de snelheid op 
een erftoegangsweg binnen de bebouwde kom op 30 km/uur en buiten de bebouwde kom op 
60 km/uur vast te stellen. Verder zal het bromfietsverkeer op de Haarlemmerstraatweg wat 
momenteel gebruikmaakt van het in twee richtingen te berijden fiets/bromfietspad voortaan 
gebruik gaan maken van de rijbaan.
Naar is gebleken valt een gedeelte van de te realiseren 30 km zone op de 
Haarlemmerstraatweg buiten de bebouwde kom - dubbel gearceerd aangegeven op de 
genoemde tekening. 

Voorgesteld besluit 
Wij stellen u voor de grens van de bebouwde kom op de Haarlemmerstraatweg, welke zich 
thans bevindt voor de inrit van het bedrijf “Sortiva” met 40 meter in westelijke richting te 
verleggen.

Toelichting 
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Vervolgstappen 

Voorstel 

Tekst raadsvoorstel

Halfweg, 23 september 2014
Burgemeester en wethouders van
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
F.L. van Elst, locosecretaris
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De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 23 september 2014

Besluit:

de grens van de bebouwde kom op de Haarlemmerstraatweg, welke zich thans bevindt voor 
de inrit van het bedrijf "Sortiva" met 40 meter in westelijke richting te verleggen, zoals 
aangegeven op de bij dit besluit behorende tekening. 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 28 oktober 2014

de griffier, de voorzitter,

A.J. Kuijper P.J. Heiliegers


